

MAGIO

ELECTRIC KETTLE MG-512/513

ЕЛЕКТРОЧАЙНИК MG-512/513

ЭЛЕКТРОЧАЙНИК MG-512/513



DEAR CUSTOMER!

The staff of the company "Magio" thanks you for the choice you have made in favor of the products of our brand and guarantees a high quality of working of the purchased items if you follow the manual.

WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED, WHICH INCLUDE THE FOLLOWING:

1. Read all instructions before use or cleaning.
2. Close supervision is necessary when any appliance is used near children.
3. Do not immerse cord, plug, or any part of the appliance in water or other liquids.
4. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
5. Do not operate appliance with damaged cord or plug or after the appliance malfunctions, or has been damaged in any manner. If the appliance is damaged or broken, do not repair yourself, if the power cord or the plug is broken or damaged, do not repair or change yourself, please send the appliance to qualified service center for repair or service.
6. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Always hold the plug, but never pull the cord.
7. Never leave the appliance unattended in working.
8. Do not use this appliance for any use other than its intended use.
9. This appliance is for HOUSEHOLD USE only.
10. Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by handle.
11. The water level must be till the mark MAX. When exceeding the maximum water level boiling water can slop over.
12. Before putting the appliance for long-time storage or before cleaning. Plug it off an outlet, discard water and let the appliance cool down.
13. Before starting ensure that the kettle is fixed up on the base station without sag.
14. Use the kettle only for boiling of water, do not heat or boil other liquids.
15. Place the kettle on a flat and stable surface, do not place the kettle on the edge of a table.
16. Use the base station supplied.
17. Do not take the operating kettle off the base station. If there is a necessity to take off the operating kettle, turn it off and take off the base station.
18. Do not fill in the kettle, standing on the base station.
19. Do not use the kettle without ajar cover.
20. Do not place the kettle and the base station into dishwasher.

DESCRIPTION

1. Cover
2. On/Off switch
3. Handle

4. Power base
5. Body

BEFORE FIRST USE

- Pull the kettle out of the package. Make sure that there is no polyethylene in the kettle.
- Make sure the operating voltage of the appliance corresponds to the mains voltage.
- Unreel the cord and plug into an outlet.
- To fill the kettle with water remove it from the power base, open the kettle's lid.
- Fill the kettle with water till the MAX water level mark, close lid, and gently pose the kettle on the power base. Make sure the lid is closed tightly before switching on.
- Turn the kettle on by pressing a switch. When the water has boiled, the kettle will switch off automatically. Pour the water off and rinse the kettle with cold water. Then repeat this procedure some times.

USING THE KETTLE

- Plug the power base into the wall socket.
- To fill the kettle with water remove the appliance from the power base, open the lid and fill it with water, paying attention to the water level. Close the lid tightly.
- Turn the kettle on by pressing the switch.
- When the water has boiled, the kettle will switch off automatically.
- The kettle can be switched off at any time before the water boils by pressing the rear of the switching.
- Make sure the kettle is unplugged before you remove it from the power base.
- Wait 15-30 seconds after the kettle switches off, then you can use it again.

CLEANING AND CARE

- Unplug the appliance before cleaning, empty it and allow it to cool down.
- Wipe the outer surface of the kettle with a damp cloth. Use soft detergents to remove the impurities; do not use metallic brushes or abrasive detergents.
- Do not immerse the kettle or power base in water or any other liquid.
- Hand wash only. All parts are not dishwasher safe.

SPECIFICATION

Power supply: 220-240 V, 50/60 Hz
 Maximum power: 1800 W
 Maximum volume of water: 1.7 L

Recommended usage period - 3 years

More info: www.magio.ua

Questions regarding exploitation of MAGIO appliances: support@magio.ua
 Manufacturer reserves the right to change design and specifications, complete set, color scheme of the item, warranty period, etc. without prior notice.

MAGIO

Виготовлено на замовлення Прем'єр Пасіфік ХК ЛТД, 803, 8Ф, Юї Ксі Білдінг
 160-174 Локхарт Род, Ван Чай, Гонконг. Імпортер ТОВ "ЄВРОТЕХНІКА ГЛОБАЛ"
 02660, м.Київ, вул. Червоноткацька, будинок 83 тел.+38(096)0000786
 Виготовлено в КНР

Produced for Premier Pacific HK LTD, Room 803, 8F, Yue Xiu Building 160-174 Lockhart
 Road, Wan Chai, Hong Kong. Made in PRC.

УКРАЇНСЬКА:

ЛЮБИЙ ПОКУПЕЦЬ!

Колектив компанії «Magio» дякує Вам за зроблений вибір на користь продукції нашої марки і гарантує високу якість роботи придбаного Вами приладу за умов дотримання правил інструкції з експлуатації.

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Під час використання електричних приладів необхідно дотримуватись таких запобіжних заходів:

- Прочитайте інструкцію перед використанням або чищенням електроприладу.
- Не залишайте дітей без догляду поряд із електроприладом.
- Уникайте попадання води або будь-якої рідини на електроприлад, а також шнур живлення та вилку.
- Слідкуйте, щоб шнур живлення не торкався гострих крайок та гарячих поверхонь.
- Не використовуйте пошкоджений електроприлад, а також прилад із пошкодженим шнуром живлення або вилкою. Не намагайтеся самостійно ремонтувати пристрій.
- У випадку виникнення несправностей звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Вимикайте електроприлад від електромережі, якщо довго їм не користуєтеся або перед чисткою. Завжди тримайте за вилку, ніколи не тягніть за шнур живлення.
- Не накривайте електроприлад металевими конструкціями або одягом, так як це може викликати перегрів обладнання.
- Не залишайте увімкнений прилад без догляду.
- Використовуйте виключно ті аксесуари, які рекомендовані виробником.
- Використовуйте прилад тільки у побутових цілях у відповідності до даної Інструкції з експлуатації.
- Використовуйте тільки у приміщенні.
- Не торкайтеся гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручку.
- Слідкуйте, щоб рівень води в чайнику не був вище максимальної позначки. В разі перевищення рівнем води максимальної позначки кипляча вода може виплеснутися.
- Перш ніж прибрати прилад на тривале зберігання, або перед чищенням, відключіть його від мережі, злийте воду та дайте приладу охолонути.
- Перед увімкненням переконайтесь, що чайник встановлений на підставці без перекосів.
- Використовуйте чайник тільки для кип'ятіння води, забороняється підігрівати або кип'ятити в ньому інші рідини.
- Ставте чайник на рівну та стійку поверхню, не ставте чайник на край столу.
- Використовуйте лише підставку, що входить до комплекту.
- Забороняється знімати працюючий чайник з підставки. Якщо виникла необхідність зняти чайник, відключіть його та зніміть з підставки.
- Не наливайте воду в чайник, який стоїть на підставці.
- Не використовуйте чайник з нещільно закритою кришкою.
- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину, бо це може викликати перегрів обладнання.

ОПИС

- Кришка
- Клавіша увімкнення/вимкнення
- Ручка
- Підставка
- Корпус чайника

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ

- Вийміть чайник з упаковки. Переконайтесь, що в чайнику не залишилося поліетилену.

- Переконайтесь, що робоча напруга приладу відповідає напрузі мережі.

- Розмотайте мережевий шнур на всю довжину та вставте вилку мережевого

шнура у розетку.

- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки, відкрийте кришку чайника.

- Наповніть чайник водою не вище за максимальну позначку на шкалі рівня води, закрийте кришку, встановіть чайник на підставку.

- Увімкніть чайник, натиснувши на клавішу увімкнення/вимкнення. Коли вода закипить, чайник автоматично вимкнеться. Злийте воду та сполосніть чайник холодною водою. Потім повторіть процедуру ще декілька разів.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ЧАЙНИКА

- Підключіть прилад до мережі.

- Для того щоб наповнити чайник, зніміть його з підставки, відкрийте кришку й налійте воду, звертаючи увагу на шкалу рівня води. Щільно закрийте кришку.

- Увімкніть чайник, натиснувши на клавішу увімкнення/вимкнення.

- Коли вода закипить, чайник автоматично вимкнеться.

- Ви можете самі відключити чайник, натиснувши на клавішу увімкнення/вимкнення у напрямку знизу догори.

- Знімаючи чайник з підставки, переконайтесь, що він вимкнений.

- Після відключення чайника почекайте 15-30 секунд, після чого ви можете знову вмикати його для кип'ятіння води.

ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД

- Перед чищенням відключіть прилад від мережі, злийте воду та дайте чайнику охолонути.

- Протріть зовнішню поверхню чайника вологою тканиною. Для видалення забруднень використовуйте м'які чистильні засоби, не використовуйте металеві щітки та абразивні миючі засоби.

- Не занурюйте чайник та підставку у воду чи інші рідини.

- Не кладіть чайник та підставку в посудомийну машину.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Електроживлення: 220~240 В, 50/60Гц

Максимальна потужність: 1800 Вт

Максимальний об'єм води: 1.7 л

Рекомендований термін використання - 3 роки

Більше інформації: www.magio.ua

Запитання, що пов'язані з використанням продукції MAGIO: support@magio.ua

Виробник зберігає за собою право змінювати дизайн і технічні характеристики, комплектацію, колірну гаму товару, гарантійний період і т.п. без попереднього повідомлення.

РУССКИЙ:

ДОРОГОЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Коллектив компании «Magio» благодарит Вас за сделанный выбор в пользу продукции нашей марки и гарантирует высокое качество работы приобретенного Вами прибора при соблюдении правил его эксплуатации.

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Во время использования электрических приборов необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:

- Прочитайте инструкцию перед использованием или чистой электроприбора.
- Не оставляйте детей без присмотра рядом с электроприборами.
- Избегайте попадания воды или какой-либо жидкости на электроприбор, а также на провод и вилку.
- Не допускайте расположения провода на углу стола, а также его контакта с горячей поверхностью.
- Не используйте поврежденный электроприбор, а также электроприбор с поврежденной вилкой или проводом. Если электроприбор поврежден или сломан, не пытайтесь починить его самостоятельно. В случае повреждения электроприбора обратитесь в авторизированный сервисный центр для ремонта или обслуживания прибора.
- Отключайте прибор от сети, если долго его не используете, а также перед чистой.
- Всегда держите за вилку, никогда не тяните за провод.
- Не накрывайте электроприбор металлическими конструкциями или одеждой, так как это может привести к возгоранию или выходу прибора из строя.
- Никогда не оставляйте работающий электроприбор без присмотра.
- Используйте только рекомендованные производителем аксесуары.
- Используйте прибор только в бытовых целях, указанных в этой инструкции.
- Используйте прибор только в помещении.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручку.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был выше максимальной отметки. При превышении уровнем воды максимальной отметки кипящая вода может выплеснуться.
- Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, или перед чистой, отключите его от сети, слейте воду и дайте прибору остыть.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставке без перекосов.
- Используйте чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.
- Ставьте чайник на ровную и устойчивую поверхность, не ставьте чайник на край стола.
- Используйте только подставку, входящую в комплект.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник с неплотно закрытой крышкой.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

ОПИСАНИЕ

- Крышка
- Клавиша включения/выключения
- Ручка
- Подставка
- Корпус чайника

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

- Извлеките чайник из упаковки. Убедитесь, что в чайнике нет полиэтилена.

- Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети.

- Размотайте сетевой шнур на всю длину и вставьте вилку сетевого шнура в розетку.

- Для наполнения чайника водой снимите его с подставки, откройте крышку чайника.

- Наполните чайник водой не выше максимальной отметки на шкале уровня воды, закройте крышку, установите чайник на подставку. Убедитесь, что крышка плотно закрыта.

- Включите чайник, нажав на клавишу включения/выключения. Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и сполосните холодной водой. Затем повторите процедуру еще несколько раз.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЧАЙНИКА

- Подключите прибор к сети.

- Для наполнения чайника снимите его с подставки, откройте крышку и налейте воду, обращая внимание на шкалу уровня воды. Плотно закройте крышку.

- Включите чайник, нажав на клавишу включения.

- Когда вода закипит, чайник автоматически отключится.

- Вы можете сами отключить чайник, нажав на клавишу включения/выключения снизу-вверх.

- Снимая чайник с подставки, убедитесь, что он выключен.

- После отключения чайника подождите 15-30 секунд, после чего вы можете снова включать его для кипячения воды.

ЧИСТКА И УХОД

- Перед чистой отключите прибор от сети, слейте воду и дайте чайнику остыть.

- Протрите внешнюю поверхность влажной тканью. Для удаления загрязнений используйте мягкие чистящие средства, не используйте металлические щетки и абразивные моющие средства.

- Не погружайте чайник и подставку в воду или другие жидкости.

- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электропитание: 220~240 В, 50/60Гц

Максимальная мощность: 1800 Вт

Объем: 1.7 л

Рекоменуемый срок использования - 3 года

Больше информации: www.magio.ua

По вопросам, которые связаны с использованием продукции MAGIO: support@magio.ua

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики, комплектацию, цветовую гамму товара, гарантийный период и т.п. без предварительного уведомления.